

泄洪道突然塌陷 美最高大坝下游急撤人



美国最高的奥罗维尔坝主泄洪道出现塌陷 CFP供图

美国加利福尼亚州北部的费瑟河水位不断上涨,威胁到美国最高水坝奥罗维尔坝,大坝的泄洪道出现决口危险,当地政府12日下令紧急疏散大坝下游超过18万居民。

最新消息称,决口已被堵住,危险暂时解除。

综合 新华社

泄洪 大坝泄洪道惊现缺口

出现险情的奥罗维尔坝位于加州的奥罗维尔市东部,在费瑟河上,高度约230米,建于上世纪60年代,是美国最高大坝,蓄水量达44亿立方米。是美国加州的主要水源地。

由于今年冬季雨雪丰沛,造成大坝的水位急剧上涨。2月10日,大坝的水位线距离大坝最高点不足两米。为保障大坝安全,当局用主泄洪道泄洪。

但在泄洪过程中,当局发现主泄洪道中竟然出现了一个约61米长、9米深的巨坑,大量混凝土被冲下,而且塌陷还在不断扩大。政府从而紧急决定启用主泄洪道旁边的备用泄洪道。

这是大坝建成后首次启用辅助泄洪道。但是,辅助泄洪道泄洪过程中受到侵蚀,出现破损,有决口危险。

加州水资源部当地时间12日下午大约4时30分在推特上说,预计辅助泄洪道“一小时内”可能决口。

紧急 下游居民需要撤离

比尤特县治安官发布紧急通知:“从奥罗维尔低洼地区及下游地区立即疏散的命令已经下达。这不是演习!这不是演习!这不是演习!”

受到洪水威胁的地区需要撤离的居民超过18万人。加州州长杰里·布朗下令,比尤特县等3个县进入紧急状态。

同时,当局投入直升机空投石块,封堵辅助泄洪道破损处,并且加大备用泄洪道的泄洪以帮助缓解压力。最新消息称,决口已被堵住,水位线也已经下降到安全水平,决口危险暂时解除,但是当地官员警告,情况仍可能发生变化。

影响 附近三文鱼场被淹

据了解,该事故导致大量淤泥淹没附近一个帝王三文鱼孵化场。加州鱼类和野生动物服务处上周四及上周五共移走约800万条年幼的帝王三文鱼。

特朗普的国家安全顾问“通敌”?



迈克尔·弗林 资料图片

美国总统唐纳德·特朗普又遇到烦心事,这回是“后院”起火:白宫国家安全事务助理迈克尔·弗林被媒体和政治对手抓住把柄,有“通敌”之嫌。

据新华社

向俄通气?

1月中旬,美国《华盛顿邮报》报道,弗林于去年12月的两天中与俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克通电话,其中一天是28日。当时,特朗普已经当选总统,尚未就任。28日的通话时机微妙,因为次日,时任总统奥巴马就以俄罗斯干扰美国总统选举为由,宣布制裁俄罗斯。

作为“亲俄”特朗普的团队核心成员,弗林是否与基斯利亚克讨论了制裁,在美国受到关注。特朗普团队及弗林本人都否认讨论话题包括制裁。

然而,《华盛顿邮报》本月9日援引9名美国现任和离职官员的话报道,弗林在去年12月的通话中谈到了制裁,并且暗示,特朗普就任后,美国将暂停制裁。

奥巴马政府一些官员当时认为,弗林的做法“不合适”,甚至涉嫌违法,因为美国法律禁止普通公民未经授权与外国政府谈判。

众叛亲离?

民主党趁机对弗林穷追猛打,要求取消他的涉密许可甚至要求特朗普炒掉弗林。称其在“奥巴马总统仍在任时,就代表特朗普与俄大使讨论破坏制裁的方法”,从而使他继续担任国家安全顾问的合法性受到“严重质疑”,特朗普必须把他“立即解职”。

共和党方面也有不满之声。曾任特朗普过渡团队主管的新泽西州州长克里斯·克里斯蒂称,弗林必须向特朗普和彭斯把事情“说个清楚”,白宫从而“能彻底清楚发生了什么”。

特朗普的高级政策顾问斯蒂芬·米勒12日先后接受两家电

视台采访,均没有力挺弗林。

“毫无疑问,弗林现在已经没有朋友,”一名官员说,“白宫方面的整体感觉是,他撒了谎。”

会被炒掉?

特朗普10日表示,他还没有看过弗林与基斯利亚克讨论制裁的报道,今后会过问此事。两名知情人告诉《华盛顿邮报》,特朗普上周末在佛罗里达州他的私人俱乐部款待日本首相安倍晋三期间,对弗林及他造成的麻烦表达了不满。

尽管弗林眼下处境不妙,不过一些特朗普团队成员表示,弗林暂时没有被解职的危险,他也自信不会“下岗”。

真是超级尴尬! 美教育部官微连犯拼写错误

美国教育部“官微”12日遭遇尴尬:先是拼错了一名非洲裔社会学家的姓名,接着在道歉微博中又把“道歉”一词写错了。

教育部在微博客网站“推特”上的账户当天上午发了一条“名人名言”,用的是美国已故黑人社会学家W·E·B·杜波依斯的话“教育绝不能只是教书,还必须教做人”。只是,这条推文把杜波依斯的姓“DuBois”拼成了“DeBois”。

杜波依斯是美国最大、最悠久的黑人团体全国有色人种协进会(NAACP)创始人之一,是一名受尊敬的民权活动家。

这一错误马上被推特用户发现,引发群嘲。当天中午,教育部账户发了一条推文,纠正这一拼写错误,并道歉:“更新帖子——我们为早前的拼写错误表示深深的道歉”。然而,“道歉”一词却被打成了既不像动词又不像名词的“apologizes”。教育部只好再次纠正,说应该是道歉的名词复数形态“apologies”。

教育部一名发言人说,犯拼写错误的是一名工作多年

的老员工。为避免今后推文出现错误,教育部将考虑增加人手进行校对。

不少网民则把火力对准颇受争议的新任教育部长贝齐·德沃斯。一名网友讽刺道:“你们为了一个拼写错误而道歉时犯了另一个拼写错误,我喜欢。这样我们不需要其他证据就知道是德沃斯在管这个账户。”

德沃斯现年59岁,亿万富翁,共和党在密歇根州的“金主”,没有行政经验。并无任何公立教育体制经历的她长期致力于推动“择校”制,并主张公共教育资源向私立学校倾斜,引起公立教育体制内人士及一些家长和民间组织的强烈不满。按照德沃斯的说法,德沃斯是唐纳德·特朗普内阁最受争议的成员之一。

本月7日,国会参议院经过数小时“拉锯战”,以51比50的表决结果通过特朗普对德沃斯的教育部部长提名。打破僵局的最关键一票来自副总统迈克·彭斯。这是美国国会首次出现需要动用在任副总统投票通过内阁人选的情况。

据新华社

牵涉多国政要! 巴西一名企竟私设“行贿部”

随着反腐调查深入,巴西最大建筑公司奥德布雷希特公司被曝专门设有一个秘密的“行贿部”,其腐败操作手法颇为“标准化”。

这个秘密部门涉嫌行贿对象直指阿根廷、秘鲁、巴拿马等拉美多国政要,包括多名现任或前任总统。

据最新调查,奥德布雷希特公司内部专门设有一个负责海外行贿的秘密部门,该部门被一些媒体调侃为“行贿部”。调查人员发现,该公司已形成一套庞杂、根深蒂固的腐败操作手法,颇呈“系统化”之势。

调查显示,奥德布雷希特公司用于行贿拉美各国政要的贿金总额约为8亿美元,以换取各地的建筑合同。

巴西总统米歇尔·特梅尔去年被曝收受奥德布雷希特

公司竞选资金,巴拿马总统胡安·卡洛斯·巴雷拉、哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯也面临类似指控。不过,特梅尔、巴雷拉和桑托斯均坚决否认相关指控。

阿根廷联邦情报局局长古斯塔沃·阿里瓦斯涉嫌收受奥德布雷希特公司总计59.4万美元贿赂。就在转账前不久,该公司刚签署阿根廷首都布宜诺斯艾利斯一处地铁合同。

秘鲁3名前总统也因卷入相关腐败案面临调查,分别是亚历杭德罗·托莱多、阿兰·加西亚和奥良塔·乌马拉·塔索。此外,秘鲁现任总统佩德罗·巴勃罗·库琴斯基也无法摆脱相关影响,因为他出任总理或财政部长期间,该公司据说曾向多名秘鲁高官提供回扣。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(第17016期)

开奖结果:
03 13 28 30 33 + 09 10
本期中奖情况
一等奖 3注 10000000元
二等奖 84注 97252元
三等奖 20注 58351元

体彩排列3(17037期)

中奖号码:3 8 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 451注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1017注 173元

体彩排列5(17037期)

中奖号码:3 8 0 8 0
投注方式 本地中奖注数 每注奖额
直选 84注 10000元

福彩东方6+1(2017016期)

中奖号码:3 7 5 7 5 9
生肖码:狗
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 44839元

福彩“七乐彩”(2017016期)

中奖号码:3 6 8 9 12 18 20
特别号码:28
一等奖 4注 779681元

福彩3D游戏(2017037期)

中奖号码:8 9 7
江苏中奖注数 每注奖额
单选 636注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1645注 173元

福彩15选5(2017037期)

中奖号码:3 5 8 14 15
特别奖 0注 0元
一等奖 123注 1444元

体彩鸡毛信

手游彩“新春盈利赛”火热进行中!

即日起至3月5日,手游彩开展“新春盈利赛”活动。活动期间,每天单票盈利率排名前200名用户均有奖励;累计中奖金额排名前200名的用户将获得“盈利中奖排行榜”奖励,最高可获价值万元的金鸡贺岁金条。详询江苏体彩网。 苏彩